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:elöinek ruháját a bányavidéken. Olyan embereket, akik a bányászok egész­
képzelete talált ki: a Berend Ivánok megmaradtak a regények lapjain, 
«dialista várost: Komlót pedig még az ő fantáziája sem tudta elképzelni. Az 

emberek, akárcsak a levegőből — a modern szűrőberendezések segítségével

ndéglátóipari dolgozóknak is. Sok gyönyörű üzlet, modern étterem, kitűnő 
ei, mindenhez hozzájuthassanak.
— a könnyen kijavítható hibák mellett — legjobban ellátott városai közé

A minisztérium figyelmébe
Magyarország egyik legfiata­

labb városa Oroszlány. Hatal­
mas új lakóházak sora épült 
alig másfél esztendő alatt s 
ezek között is kiemelkedik az 
üzletház. A modem épület föld­
szintjét két fronton is hatalmas 
üzletek foglalják el

A valóban szép boltok közös 
hibája: a raktárhelyiségek any- 
nyira kicsinyek, hogy jóformán 
megbénítják a munkát. Az áru­
felvonókat sem készítették el 
még mindig, hiába járt már le 
több mint félesztendővel a ha­
táridő. A DISZ-leánybolt fia­
tal dolgozói nem tudják pél­
dául a hatalmas szappanosládá­
kat vagy liszteszsákokat lépcsőn 
le-fel cipelni. A boltokban he­
ver az áru, akadályozza a vásár­
lókat, a forgalmat.

Súlyos probléma a lakás­
hiány és az emiatt jelentkező 
munkásvándorlás. Az egymil­
liós forgalmú 121-es fűszer- és 
csemegebolt vezetője, Jámbor 
elvtárs például a 40 kilométer­
nyire lévő Ászáról jár be mun­
kahelyére. A 121-es boltban 
például a minimálisan szükséges 
23—25 helyett 17-en dolgoz­
nak.

A  minisztérium segítségére 
van szükség, hogy az illetékes 
helyi hatóságokkal egyetértés­
ben sürgősen intézkedjenek.

Ha jó munkát várunk a ke­
reskedelmi dolgozóktól, ha azt 
akarjuk, hogy a kibontakozó 
versenymozgalom még több 
eredményt mutasson fel Orosz­
lányban is, akkor teremt­
sük meg azokat a feltétele­
ket, amelyek szükségesek a 
lakosság zavartalan, jó ellátásá­
hoz.

Új üzlet a régi helyén
A napokban nyílt meg az 

újjáépített tatabányai Vasbolt. 
A  város egyik legcsúfább, töre­
dezett portáld, piszkos belsejű 
boltjából ma városi nívójú 
üzletet „varázsoltak“, amely 
9 kirakatablakával 2 hatalmas 
bejárati ajtajával, 21 méteres 
portáljával, szépen rendezett 
kirakataival méltón hirdeti a 
kulturált szpcialista kereskede­
lem eredményeit.

Kissé túlm éretezett
A komlói Közétkeztetési Vál­

lalat jól felszerelt, modem ter­
melőcukrászdájának gépparkja 
kissé túlméretezett. A bejárat­
nál ott áll kihasználatlanul egy 
vadonatúj pecsenyesütőgép — 
lángos sütésére akarják majd 
beállítani. Mellette még be­
csomagolva akkora kapacitású 
keverőgép, amilyenre a cuk­
rászdának nincs is szüksége. A 
két hatalmas fagylaltgép közül 
egyik nem működik, csakúgy, 
mint ahogy feleslegesen tárol­
nak két gázzsámolyt is.

Az üzem által termelt áru mi­
nősége jó, — de a szállítást 
nem tudták megfelelően meg­
oldani és a sütemény a cukrász­
dákba törődötten érkezik. Emel­
lett egyes boltvezetők, mint pél­
dául a Mecsek cukrászdáé, még 
azt a fáradságot sem veszik, 
hogy naponként rendeljék az 
árut és a termelőüzemtől 60 lé­
pésnyire 2—3 napos sütemény - 
nyel traktálják a vendégeket.

Szervezés elégtelen
A Vendéglátóipari Vállalat 

oroszlányi Népbüféjében, ha ke­
vés is a vendég, a pénztár előtt 
mégis állandó a sorbanállás, to­
longás. A kasszánál egy idős 
nénike betüzgeti nehezen az ét­
lapot, amelyen összesen négy 
étel jelzi a „bő“ választékot. De 
a pénztáros-matróna még ezt 
a négy árat sem tudja kívülről.

Az eszpresszópulton mind­
össze néhány árva mákosrétes. 
Megvásárlása körülményes, 
mert blokkot kellene rá váltani 
— arra meg senkinek sincs tü­

relme. Miért nem lehet a da­
rabárut a cukrászpultnál fizet­
ni? A  pénztárnál a tolongás ez­
zel is egy kissé enyhülne.

A Népbüfé berendezése na- 
gyon-nagyon szép. Kovácsolt­
vas lámpáin még bányászjelvé­
nyek is függenek. Csak gratu­
lálni lehet a berendezés terve­
zőinek és készítőinek, — de 
miért sajnálták a pénzt egy 
pléh pénztártálcára? A  külön­
böző érméket miért különböző 
fületlen bögrékben „tárolja“ a 
pénztáros? bArdi j Anos

/p é n z t á r i

11


